
                                                                                                                                                                       

Ofertă de asigurare medicală împotriva infecției 
cu noul tip de coronavirus COVID-19    

Stimaţi Domni/Stimate Doamne,

 Compania  „MGP  Broker”  S.R.L  Vaă  propune  spre  examinare  oferta  privind  Asigurarea

medicalaă  a a angajatților îîmpotriva infectției cu noul tip de coronavirus COVID-19.

Calitatea, operativitatea şi confidenţialitatea îîn prestarea serviciilor de asigurare, inclusiv

a  serviciilor  medicale  de  calificare  îînaltaă  sunt  cele  trei  principii  de  bazaă  de  care  se  conduce

Compania noastraă  îîn activitatea de asigurare a saănaă taă tții.

Asigurarea  este  baza stabilitaă tții  financiare  a  oricaă rei  afaceri  sț i  principalul  instrument  de

management ar riscului pentru protejarea acesteia îîmpotriva circumstantțelor critice neprevaăzute.

Ca leader al companiei pe care o reprezentatți,  echipa este a doua familie.  Acum mai mult

decaî t  oricaînd,  trebuie saă  fitți  alaă turi  de ei  sț i  saă  le demonstratți  caî t  de mult  conteazaă  ca ei  saă  fie

protejatți îîn contextul pandemiei COVID-19.

Pentru totți  angajatții  companiei Dvs.  Vaă  propunem asigurarea Medicala îîmpotriva infectției

COVID-19, asigurare dedicataă  100% acoperirilor îîn cazul infectaă rii cu virusul COVID-19.

Riscul acoperit:

Dereglarea saănaă taă tții ca urmare a îîmbolnaăvirii subite, acute cu infectția viralaă  SARS-Cov-2 (COVID-

19)

Evenimentul asigurat : Eveniment asigurat este considerat survenit la confirmarea unui test 

pozitiv, dar nu mai devreme de 14 zile de la data semnaării contractului. 

Cheltuielile compensate

recuperarea cheltuililor pentru testarea pozitivaă  cu infectția viralaă  SARS-Cov-2;

acoperirea cheltuileilor:

  aferente tratamentului de bazaă ;

  pentru medicamentele prescrise de medic

  pentru spitalizare ;

  pentru testarea repetataă  (nu mai mult de 2 teste cu rezultat pozitiv, ulterior , 

nu mai mult de 1 test cu rezultat negativ);
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Suma de asigurare :  

Limita cheltuielilor compensate  de Asiguraă tor este stabilitaă  îîn maărime de 8 000 lei.

Oferta financiară

Nr. Perioada de asigurare Prima de asigurare/persoanaă

1 3 luni 200 lei

2 6 luni 300 lei

Actțiunile asiguratului la survenirea cazului asigurat:

 Va  îînsțtiintța  îîndataă  Asiguraă torul  sau reprezentantul  acestuia,  îîn  decurs  de  72  ore  de  la
primirea  rezultatului  pozitiv  al  testului  SARS–Cov-2,  privind  producerea  riscului  asigurat.
Informarea Asiguraă torului poate fi efectuataă  prin intermediul mijloacelor disponibile – telefon, fax,
e-mail.
 Va depune Asiguraă torului (îîn oficiul central sau îîn reprezentantța Companiei) Cererea de
despaăgubire a cheltuielilor aferente la care anexeazaă  îîn mod obligatoriu:
 Copia buletinului de identitate;
 Politța de asigurare facultativaă  de saănaă tate;
 Originalul testului SARS-Cov-2 cu rezultat pozitiv;
 Originalul testului SARS-Cov-2 cu rezultat negativ;
 Originalul  bonurilor  de  plataă  pentru  serviciile  medicale  prestate  confirmat  de  instantța
medicalaă , îîntru confirmarea cheltuielilor medicale suportate, dupa caz;
 Originalul bonurilor de plataă  pentru medicamentele procurate
 Retțetele sau alte prescriptții (confirmaă ri) eliberate de medicul curant sau medicul de familie.

Termenul de plataă  a despaăgubirii de asigurare constituie 14 zile de la confirmarea testului negativ

cu SARS-Cov-2.

Sperăm ca oferta noastră să fie suficient de avantajoasă şi sperăm la o colaborare de durată!

Cu deosebit respect,                                                                               
Șef Secţie Asigurări Facultative , 079 88 70 88
COJOCARU Valentina
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